

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рафаель

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.06.2011 14:29:28

**формирования заключения врача:** 24.06.2011 18:33:40

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/230227/answer/230253>



## Заключение врача

Пузырно-мочеточниковый рефлюкс такой степени можно наблюдать при постоянном контроле анализов мочи и при наличии инфекции приеме антибиотиков, профилактически - уросептиков (фурамаг, фурагин). Желательно в возрасте 6 мес сделать статическую нефросцинтиграфию, которая покажет есть ли выраженное нарушение функции почек. Наблюдать до 1 года, при увеличении степени рефлюкса или при ухудшении показателей статической нефросцинтиграфии или при персистенции инфекции - можно сделать эндоскопическую коррекцию рефлюкса, при неэффективности - открытое вмешательство. Все эти манипуляции можно сделать по квоте в . При возможности пришлите снимки на электронную почту, для уточнения степени рефлюкса.